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Основной деятельностью Общества является сдача в аренду нежилых помещений. Выручка от оказания услуг составила 13667 тыс.руб., что по сравнению с  прошлым годом увеличилась на 589 тыс.руб. или 104,5% .

 Кроме того в 2011 году была получены прочие доходы в сумме 122 тыс.руб.( дивиденды ЗАО «Владбизнесбанк»,невостребованная кредиторская задолженность). 

Коммерческие расходы составили 9226 тыс.руб. ( заработная плата, отопление, охрана, энергоснабжение, ремонт зданий и другие расходы), что составляет 67,5% к объёму выручки от оказания услуг. По сравнению с прошлым годом коммерческие расходы уменьшились на 14 тыс.руб. 

За 2011 год уплачены проценты за пользование заёмными средствами в сумме 762 тыс.руб., что по сравнению с прошлым годом сократилось на 322 тыс.руб.

За прошедший год уплачен единый налог по УСНО – 429 тыс.руб.

Производились расходы на благотворительную помощь, проведение праздников и знаменательных дат, услуги по обслуживанию банка и другие  затраты на сумму 144 тыс.руб.

Доходы Общества за 2011 год составил 3327,5 тыс.руб.

За отчетный период закончены работы по строительству площадки для разворота автомашин стоимостью 1491 тыс.руб.

Для стабильной работы Общества привлекались заёмные средства. За отчетный период погашены ссуды ЗАО «Владбизнесбанк» - 3305 тыс.руб., ИП Зауров – 1080 тыс.руб. По состоянию на 01.01.2012 г. задолженность перед ЗАО «Владбизнесбанк»  составила 2921тыс.руб.

Анализ финансового состояния Общества показывает, что Общество испытывает финансовые затруднения. Учитывая всё вышеизложенное, Совет директоров не счёл возможным выплатить дивиденды за 2011 год, а направить прибыль на погашение заемных средств.

Чтобы обеспечить безубыточную деятельность предприятия в 2012 году, руководство намерено провести следующие мероприятия: 

-      изыскать новые площади для сдачи в аренду;

· привлекать новых арендаторов  для    сдачи  в аренду  складских и офисных помещений, тем самым увеличив доход от этой деятельности;

· сократить до минимума издержки предприятия;

и таким образом, обеспечить безубыточную работу предприятия к концу года.                                                  
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